
Pinkamenti kerékpártúra 

A Vasi Rendőr Sportsegély Egyesület a Sporthorgász Egyesületek Vas 
Megyei Szövetségével közösen kerékpártúrát 

rendez 2008. május 2án. 

Indulás: A Vas Megyei Horgász Szövetség vaskeresztesi székháza elől. 

A túrát teljesítő regisztrált résztvevők között kisorsolunk egy Hauser 
kerékpárt, és egyéb ajándéktárgyakat.  A sorsolás 17. 00 kor kezdődik. (Az 
eddig az időpontig visszaérkezettek között lesznek az ajándéktárgyak 

kisorsolva.)  Az első 100 regisztrált túrázó a kerékpártúra végén meghívást 
kap egy egytál ételre az Alpesi Fogadó és Borházban. 

Regisztráció: 09.00 órától 10.00 óráig  Minden túrázó egy darab sorszámot kap, 
mellyel a túra végén ismételten regisztrálni kell a sorsolásra. 

A túra indulásának ideje regisztrációt követően folyamatos 
(legfeljebb 25 fős csoportokban!!!) 

A túra tervezett távolság: kb. 40 km 

Útvonal:  Vaskeresztes Vashegy  országhatár B 57 kerékpárút 
(Eisenberg a.d. Pinka  Höll  Edlitz im Burgenland)  B 57 és B 61 

kerékpárút közös szakasza (Wintenig)  csak B 61 kerékpárút Klum im 
Burgenlandig) majd a  B 57 és B 61 kerékpárút közös szakasza 56 főútig. 
A főútra kiérve Moshendorf felé (balra) Mosendorfban jobbra keresztül a 

falun   országhatár Pinkamindszent. Visszafelé: Moshendorf (56os főúton haladva 
kb. 1 km után egyenesen tovább nem követve a főutat murvás mellékúton 
országhatár  Szentpéterfa határátkelő Oberbildenen keresztül egyenesen 

országhatár Pornoapáti  Vaskeresztes. 

A túra osztrák oldalon 90%ban kiépített kerékpárúton halad, ahol több 
pihenőhelyen van vízvételi lehetőség, de a falvakat többnyire elkerüli, 

így a túra első szakaszán élelmiszervásárlásra nincs lehetőség. 
(Személyi igazolványra vagy útlevélre szükség lehet!) 

A túrán részvételüket előre jelzők kiszállítása a VAS MRFK udvaráról 08 
óra 45 perckor induló busszal (A kerékpárokat tehergépkocsival 
szállítjuk). A busz visszaindulásának várható ideje 18.00 óra 

A túrán bekövetkezett balesetekért és 
károkért a szervezők nem vállalnak felelősséget. 

Előzetes jelentkezés: Tel: 06305039084 (Horváth Zoltán) 
vrsse@freemail.hu, vagy  horvathzol@vas.police.hu  elérhetőségeken. 

Támogatók: 

Sok szeretettel várunk minden kedves kerékpárost!

http://www.hauser.hu/
http://www.horgaszklub.eu/

